

# Bostadsrättsföreningen

## Mälarstrand 2

### Information från styrelsen

Styrelsen hade 1999-06-14 sitt första ordinarie sammanträde efter föreningsstämman och jag fick i uppdrag att kortfattat skriva ner lite information från mötet.

- Den tidigare beslutade avgiftshöjningen på 3% från och med 1. juli som diskuterades vid föreningsstämman kom inte med på avierna som JM skickade ut häromdagen. Styrelsen ska be Jessica Östlund skicka ut en komplettering för de 3 månader. Denna delavgift ska då betalas 1999-08-30.
- En sammanställning avseende ansvarsfördelning i styrelsen har spritts till samtliga medlemmar. Namn och lägenhetsnummer på styrelserepresentanter har anslagits i varje hus.
- Innegården mellan 27:an och 29:an byggs om enligt majoritetsbeslut vid föreningsstämman. Målsättningen är att även dessa arbeten ska vara avslutade till årets semestrar. Det blir buskar, bättre sittmöbler, buskar, gräs och en mindre boulebana. Vissa invändningar från medlemmar diskuterades, men styrelsen fann ingen möjlighet att låta bli att följa majoritetens och föreningsstämmans beslut. Naturligtvis måste vi som vistas på innegården visa mesta möjliga hänsyn till de som bor i omgivande byggnader.
- Ny portkod kommer att gälla från 21 juli 1999. Som Ni kanske redan har märkt så har JM utan föregående information ordnat så att portkoden inte fungerar efter kl 21 på de "handikappade entréerna" mot gårdarna. Styrelsen ska undersöka om det går att stänga portkoderna från kl 21 även mot gatan. Då måste besökande ringa upp till medlemmen via telefonnummer (Se tidigare utlämnad information).
- JM har bytt ställningstagande beträffande fönsterbänkarna. Nu pågår kritiska förhandlingar.
- Nycklar till bastun och låscylindrar till bokningstavlan, som finns i källaren på 27:an kan köpas av Manne Lehnert i 3:an.
- Styrelsen kommer att följa upp medlemmarnas önskemål om åtgärder på balkonggolv.
- En målsättning är att informationsblad från styrelsen ska delas ut den första torsdagen i varje månad utom i juli, augusti och januari.
- Den 23 juni kommer polisen att informera styrelsen om den "grannsamverkan" som Liss och Lotta har berättat om i den enkät om våra lokaler, som delades ut i veckan. Besvara den!
- Styrelsen målsättning är att få med kommunala tjänstemän till ett informationsmöte om våra omgivningar den 16 eller den 23 september. Boka kvällen!
- Grusborttagning på Kristinebergs Strand åvilar Stockholms Gatu- och fastighetskontor. Styrelsen kommer att stöta på om en förnyad aktivitet. Kanske måste vi då acceptera en städ dag på gatan.
- Marinan ska vara klar den 16 juli 1999. Samma slags armatur som på land, samma slags ljuspollare och yttre staket. Svart arkitektritad grind.
- Styrelsen stödjer uppfattningen om att vi köper in presenningar till sandlådan om Ylva Tyrén beskriver hur man låser fast den och ser till att den dras över då ingen är där.
- Styrelsen har haft ett möte med radhusägarnas styrelse om vårt gemensamma umgänge. Ännu inget besked eller överenskommelse.

För noteringarna  
Peter Abrahamson